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                                                        Пояснювальна записка 

до робочого навчального плану Млинівського центру позашкільної освіти 

Млинівської селищної ради Рівненської області 

на 2023 – 2024 н.р. 

 

Навчальний план Млинівського центру туризму на 2023-2024 н.р. розроблено 

на виконання ЗУ  «Про освіту», „Про позашкільну освіту”, Положення про 

Позашкільний навчальний заклад, відповідно до наказу МОН  „Про затвердження 

Типових навчальних планів позашкільних навчальних закладів” та згідно 

навчальної мережі закладу на 2023-2024 н.р., яка складається з 19 груп та 

чисельності учнів і вихованців в них – 304 особи . 

Навчальний зміст  складової програми  подано через освітні напрями за 

формами, які є на даний час актуальними, і повинні бути основою будь-якої 

варіативної складової частини. Варіативна складова формується з врахуванням 

особливостей регіону,  потреб  громади та індивідуальних освітніх потреб дітей . 

Враховуючи те, що початкова ланка виконує роль фундаменту, на якому 

будується компетентісна спрямованість, навчальний план початкового рівня 

спрямований на загальний розвиток вихованців та формування інтересу до 

народних традицій, художньої культури, винахідницької діяльності, занять 

туризмом та краєзнавством,  виявлення здібностей; розвитку творчого та 

критичного мислення Освітній процес на початковому рівні будується на 

впровадженні інформаційно-пізнавальних форм, методів оволодіння учнями 

теоретичних і практичних основ творчої діяльності. Кількість годин на тиждень 

складає  4,6 та 9 годин. 

Навчальний план основного рівня складається з акцентом на формування 

пізнавальної активності учнів та передбачає створення умов до соціальної адаптації 

та містить предметне забезпечення, впровадження яких спрямоване на 

стимулювання інтересу учнів до нових знань, розвиток дитини шляхом вирішення 

проблем і застосування набутих знань у конкретній практичній діяльності. 

 Програми 1-го, 2-го та 3-го років навчання складаються з блоків: 



базових – з основних видів спортивного туризму та краєзнавства, допоміжних, які 

формують уміння і навички, що сприяють підготовці гуртківців до туристсько – 

краєзнавчих подорожей (фізична підготовка. гігієна туриста та долікарська 

медична допомога потерпілому). 

         Обов’язковим для туристсько- спортивних гуртків є краєзнавчий компонент, 

а для краєзнавства – блок із базової туристської підготовки. 

        Ключовими компетентностями вихованця гуртків художньо-естетичного, 

науково –технічного, оздоровчого  напрямів є: пізнавальна – засвоєння початкових 

технічних і технологічних знань, формування інтересу до декоративно-ужиткового 

,образотворчого мистецтва; практична - формування практичних умінь та навичок, 

розвиток задатків та обдарованності; соціальна – здатність до співробітництва, 

культура спілкування, свідоме ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих, 

вміння працювати в колективі.  

            На рік навчання, незалежно від рівня гуртків виділяється 144, 216 та 324год. 

з 4,6 та 9 год. тижневого навчання (похід, екскурсія, навчально-тренувальний збір  

– 4 та 8 год). 

           У 2023 – 2024 навчальному році  в Млинівському центрі позашкільної освіти 

працює 7 груп  початкового рівня навчання: декоративно-ужиткове мистецтво - 

3 групи, моделювання іграшок-сувенірів -1 група, оздоровча гімнастика – 3 групи. 

           Групи працюють з тижневим навантаження 4-6 год. 

      До основного рівня навчання у 2023 - 2024 навчальному році належать 12  

груп:    спортивне орієнтування – 2 групи; пішохідний туризм - 3 групи;  джура – 

турист – краєзнавець – 1група;  юні етнографи-краєзнавці – 1 група; геометричне 

моделювання – 1 група., хореографія – 4 групи.  З них 11 груп першого року 

навчання , 1 група другого року навчання .  

Для організації освітнього процесу з учнями та вихованцями, які займаються 

пошуково-дослідницькою  роботою, є переможцями, призерами обласних, 

всеукраїнських експедицій, конкурсів, змагань створюються необхідні умови для 

занять. 

Навчальне навантаження учнів і вихованців не перевищує гранично 

допустиме навантаження учнів. 



Відповідно до навчального плану розробляється освітня програма. 

Тривалість занять визначається навчальним планом  та  програмою . 

Тривалість навчального року в закладі у 2023-2024 навчальному році 

встановлено: з 01 вересня 2023 року до 31 травня  2024 року.  

У канікулярні, святкові та неробочі дні заклад працює за окремим планом. 

 Навчання здійснюється  відповідно до індивідуальних можливостей, 

інтересів, нахилів, здібностей вихованців з урахуванням їх віку, психофізичних 

особливостей, стану здоров’я у різноманітних організаційних формах: урок,  

конференція, експедиція, практична робота, навчально-тренувальний збір, похід, 

екскурсія, змагання тощо. 

Середня наповнюваність груп  початкового  та основного рівня – 15 - 25 

учнів. 

Навчальний план Млинівського центру позашкільної освіти  зорієнтований  

за семиденним тижнем згідно розкладу занять. 

      

     При складанні навчального плану забезпечено дотримання наступності в роках 

навчання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


